
INSTRUCCIONES 
DE MONTAJE

Mesa centro elevable, referencias:
20130, 20132, 20009, 20047, 20088



Desglose de piezas



Comprobar embalaje y número 
de bultos
Desembalar los 2 bultos y comprobar que 
estén todas las piezas según la 
infografía de la hoja adjunta.

PASO 1



Colocación de las patas

Atornillamos las 4 patas al suelo de la mesa 
(pieza M8) con dos tornillos de 
4x30 mm en cada pata, dejando 
libre el agujero para poder meter 
más adelante los tornillos de Allen.

PASO 2

M8



Unión de la pieza M5 con M7
Poner los 4 vástagos a la pieza M7 y unir
la pieza M5 con la pieza M7 con 2 
tornillos de Allen. (Según fotos).

PASO 3 M5
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Unión de piezas M6 con M7
Poner excéntricas y espigas a las piezas
M6, encajarlas y apretarlas con
la pieza M7. (Según fotos).

PASO 4
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Unión de piezas M6 y M4 con el 
suelo M8
Atornillar el suelo con tornillos de Allen
a las piezas M6 y M4 por 
la parte inferior del suelo M8.

PASO 5
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Unión de la pieza M2 
con M5 y M4
La pieza M2 se une a la pieza M5 mediante 2 
tornillos de Allen y con 2 vástagos y espigas 
a la pieza M4. Una vez puesto todo, pegamos 
las dos pegatinas redondas tapando
los tornillos de Allen para que 
no se vean.

PASO 6
Unión de la pieza M2 con
M5 y M4
La pieza M2 se une a la pieza M5 mediante 2 
tornillos de Allen y con 2 vástagos y espigas 
a la pieza M4. Una vez puesto todo, pegamos 
las dos pegatinas redondas tapando los 
tornillos de Allen para que no se vean.

PASO 6
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Colocación del juego
de elevables
Atornillamos los elevables a ambos lados 
del cajillo interior M2 mediante 3 tornillos
a cada lado, respetando la posición que se
muestra en la fotografía.

PASO 7
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Atornillar los 
elevables a
la tapa 

Atornillar los elevables 
a la tapa M1 con
un tornillo en el 
extremo de cada
elevable. (Según foto).

PASO 8
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Ensamblaje del cajón de la mesa

Echamos cola blanca en los agujeros del 
frente de los cajones M9 y en la ranura
donde va la trasera. Encajamos los 
costadillos del cajón M11 con espigas 
y colocamos la trasera.

PASO 9
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Colocación de los tiradores

Una vez tengamos la estructura del cajón 
montada, ponemos los tiradores y colocamos 
el cajón en su sitio. 
Ya estaría montada tu nueva
mesa de centro.

PASO 10


